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XI LEGISLATURA

XXXVI SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  36

Seduta di martedì 23 marzo 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 23 del mese di marzo in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.  1864 del 17 marzo 2021,  si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

La seduta inizia alle ore 10.37.

La  Presidente  comunica   l’assenza  giustificata  del  Presidente  dell’Assemblea  legislativa  e
l’assenza dell’Assessore Coletto per motivi personali e significa che alle interrogazioni a lui
assegnate  risponderanno  l’Assessore  Morroni  e,  limitatamente  all’interrogazione  n.  796,
l’Assessore Melasecche Germini.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

- Presidenza del V. Presidente Meloni -

OGGETTO N.16 -(26/01/2021)- MORRONI
MISURE CHE LA REGIONE INTENDE ADOTTARE NEI PROPRI INTERVENTI VACCINALI
ALLE PERSONE CON DISABILITA',  ANCHE AL FINE DI CONTRASTARE POTENZIALI
DISUGUAGLIANZE NEI GRUPPI DI POPOLAZIONI PARTICOLARMENTE VULNERABILI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI E PEPPUCCI

Atto numero: 638  

La Consigliera Fioroni illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N.20 -(18/02/2021)- AGABITI
QUANTIFICAZIONE  DEL  BOLLO  AUTO  NON  VERSATO  ALLA  REGIONE  UMBRIA
NEGLI ULTIMI CINQUE ANNI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E NICCHI

Atto numero: 704  
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Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde la Consigliera Assessora Agabiti.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.27 -(23/03/2021)-  MORRONI
OSPEDALE DI PANTALLA - MEDIA VALLE DEL TEVERE RIATTIVAZIONE DEI SERVIZI
PRECEDENTEMENTE OPERATIVI. INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI

Atto numero: 757  

La Consigliera Porzi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.28 -(23/03/2021)-  MORRONI
TEMPISTICHE  DI  INVIO  DELLE  DOSI  VACCINALI  AGGIUNTIVE  GARANTITE  DAL
MINISTERO DELLA SALUTE E ATTIVAZIONE DELLA VACCINAZIONE DI MASSA PER
ARGINARE IL DIFFONDERSI DELLE VARIANTI DI SARS-COV-2
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PACE E SQUARTA

Atto numero: 765  

La Consigliera Pace illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.29 -(09/03/2021)-  MORRONI
SOPRALLUOGO PRESSO L’OSPEDALE DA CAMPO - DICHIARAZIONI DEL DIRETTORE
GENERALE DELL’AZIENDA OSPEDALIERA DI PERUGIA MARCELLO GIANNICO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI, BORI, MELONI, PAPARELLI E PORZI

Atto numero: 766  
Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.33 -(23/03/2021)-  MELASECCHE GERMINI
CRITICITÀ  RILEVATE  DALLA  CORTE  DEI  CONTI  IN  MERITO  A  RICOSTRUZIONE
DELL’OSPEDALE  DI  NORCIA  E  SANITÀ  IN  VALNERINA.  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA A RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero:   796  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
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L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.35 -(23/03/2021)-  MORRONI
EMERGENZA INTERVENTI  IN LISTA D’ATTESA RELATIVI  ALLA CHIRURGIA NELLE
STRUTTURE  OSPEDALIERE  DI  TERNI  E  PERUGIA  -  CHIARIMENTI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero:   799  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.34 -(23/03/2021)- MELASECCHE GERMINI
APPROVAZIONE URGENTE MISURE ESEMPLIFICATIVE PROCEDURE EDILIZIE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI

Atto numero: 798  

Il Consigliere Paparelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 16  componenti del Collegio e assenti n. 5.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x x

Risultano assenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni
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 e Luca Coletto.

OGGETTO N.1 -
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

La Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 9 marzo 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2 -
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

La  Presidente  comunica  nuovamente  l’assenza  giustificata  del  Presidente  Squarta,
dell’Assessore Coletto, nonché l’assenza del Consigliere Bori.

La Presidente comunica altresì   l’avvenuto deposito, da parte del Collegio dei revisori dei
Conti, in data 09/03/2021, nota prot.  n. 1693, della RELAZIONE DEL IV TRIMESTRE 2020
SULL’ANDAMENTO  DELLA  GESTIONE  FINANZIARIA DELLA REGIONE  UMBRIA  AI
SENSI DELL’ART. 101 QUATER, COMMA 1, L.R. 13/2000 e che la stessa è stata trasmessa ai
Consiglieri e al Presidente della Giunta regionale.

La Presidente comunica, inoltre, che la Giunta regionale ha depositato presso la Segreteria
dell’Assemblea  legislativa,  a  norma  dell’art.  86  del  Regolamento  interno,  risposta  scritta
relativamente ai seguenti atti:  

ATTO N. 531 – Interrogazione del Consigliere DE LUCA concernente: COVID 19: PRIORITÀ
E  PROTEZIONE  DELLE  PERSONE  VULNERABILI.  TAMPONI  IN  CORSIA
PREFERENZIALE  PER  SOGGETTI  IMMUNODEPRESSI,  DONNE  IN  GRAVIDANZA,
PAZIENTI  ONCOLOGICI,  OVER  65  E  LORO  CONGIUNTI.  TRACCIAMENTO  DEI
CONTATTI DI PERSONE CON FATTORI DI RISCHIO CORRELATI A DECORSO GRAVE
DELL’INFEZIONE

ATTO N. 711 – Interrogazione del Consigliere DE LUCA concernente: CONVENZIONE TRA
LA REGIONE UMBRIA E ANPAL SERVIZI SPA - EFFETTIVO INGRESSO E RUOLO DEI
NAVIGATOR  PRESSO  I  CENTRI  PER  L`IMPIEGO  DELLA  REGIONE  UMBRIA  -
CHIARIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO.

La Presidente comunica che è stata chiesta l’iscrizione all’ordine del  giorno delle seguenti
mozioni:

- RICOMPRENDERE TRA LE CATEGORIE PRIORITARIE PER LA VACCINAZIONE ANTI
COVID  19  ANCHE  COLORO  CHE  NEGLI  ULTIMI  5  ANNI  HANNO  EFFETTUATO
TRATTAMENTI CON FARMACI IMMUNOSOPPRESSIVI E MIELOSOPPRESSIVI.
Tipo atto: MOZ
Iniziativa: CONSR. PACE (PRIMO FIRMATARIO) E SQUARTA
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Numero atto: 811

-  ADOZIONE  DI  UN  CALENDARIO  VACCINALE  COVID-19  CHIARO,  SU  BASE  DI
PRIORITA' E ADOZIONE DEL SISTEMA DELLE LISTE VACCINALI.
Tipo atto: MOZ
Iniziativa: CONSR.  PAPARELLI  (PRIMO  FIRMATARIO),  BETTARELLI,  FORA,  PORZI,
MELONI, BIANCONI E DE LUCA
Numero atto: 822

La  Presidente  significa  che  per  l’iscrizione  all’ordine  del  giorno,  ai  sensi  dell’art.  47  del
Regolamento interno  ,    è necessaria una decisione dell’Assemblea a maggioranza dei due terzi
dei presenti.

Il Consigliere Paparelli interviene sull’ordine dei lavori e chiede una sospensione per ricevere
una delegazione delle organizzazioni sindacali che stanno manifestando di fronte alla sede
dell’Assemblea Legislativa.

I Consiglieri Fora e Pastorelli intervengono a favore della proposta.

La seduta è sospesa alle ore 12.03 e riprende alle ore 12.42.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

La Presidente comunica che la Consigliera Pace, prima firmataria della mozione n. 811, ha
ritirato la richiesta di iscrizione all’ordine del giorno dell’atto medesimo.

Il Consigliere Paparelli interviene a favore dell’iscrizione all’ordine del giorno dell’atto n. 822.

La Presidente, prima di procedere alla votazione della richiesta di iscrizione all’ordine del
giorno dell'atto  n.  822, ai  sensi  dell’art.  47,  comma  2,  del  Regolamento  interno,  accerta
d'ufficio  la  sussistenza  del  numero legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma 2,  del  Regolamento
interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x
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9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di iscrizione all’ordine del giorno dell'atto n. 822 è
respinta con 11 voti contrari e 7 voti favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e
votanti.

OGGETTO N.3 -(09/02/2021)-
MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI ALLA LEGGE REGIONALE 22 DICEMBRE 2008, N.
22  "NORME  PER  LA  RICERCA,  LA  COLTIVAZIONE  E  L’UTILIZZO  DELLE  ACQUE
MINERALI NATURALI, DI SORGENTE E TERMALI"
Relazione della Commissione Consiliare: II REFERENTE

Relatore: CONSR. MANCINI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1250 DEL 16/12/2020
Atti numero: 623 E 623/BIS  

Il Consigliere Mancini illustra la relazione sull’atto in oggetto.

Intervengono i  Consiglieri  De Luca,  Paparelli,  Bianconi,  Bettarelli,  il  Consigliere  Assessore
Morroni.

Il Consigliere Paparelli chiede una breve sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 14.08 e riprende alle ore 14.18.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Prosegue l’esame dell’atto 623/bis, composto da 18 articoli.

La Presidente comunica che sono stati presentati n. 12 emendamenti.  Gli emendamenti n. 1, 4,
7 sono stati ritirati e sostituiti, rispettivamente, dagli emendamenti n. 12, 9 e 10  (sostitutivi dei
precedenti numeri 4 e 11).

La Presidente, prima di procedere alla votazione degli articoli e degli emendamenti all'atto
623/bis,  accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x
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4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Art. 1

• Posto in votazione, l'articolo 1 è approvato con 11 voti favorevoli, 2 voti contrari e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento  n. 12.

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in  votazione  l'emendamento n.  12 è respinto  con 16 voti  contrari  e 2 voti
favorevoli  espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 2

• Posto in votazione, l'articolo 2 è approvato con 12 voti favorevoli, 1 voto contrario e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 3

• Posto in votazione, l'articolo 3 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 4

• Posto in votazione, l'articolo 4 è approvato con 13 voti favorevoli 1 voto contrario e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 5

• Posto in votazione, l'articolo 5 è approvato con 11 voti favorevoli, 2 voti contrari e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 6

• Posto in votazione, l'articolo 6 è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto contrario e 6
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 voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 7

• Posto in votazione, l'articolo 7 è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto contrario e 6
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 8

La Presidente significa che all’articolo 8 sono stati presentati quattro emendamenti aggiuntivi:
i  numeri  5 e  6,  a  firma dell’Assessore Morroni,  e  i  numeri  9 e  10 a firma del  Consigliere
Bianconi. 

L’eventuale  approvazione  dell’emendamento  n.  5  assorbe  l’emendamento  n.  10,  ai  sensi
dell’articolo 69, comma 2 quinquies, lettera c), ultimo periodo.

• Posto in votazione, l'articolo 8 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Assessore Morroni illustra l'emendamento  n. 5.

Intervengono i Consiglieri Bianconi, Porzi, Paparelli, De Luca e Mancini.

• Posto in votazione  l'emendamento n. 5  è approvato con 11 voti favorevoli, 6 voti
contrari e 1 voto di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Assessore Morroni illustra l'emendamento  n. 6.

Interviene il Consigliere Bettarelli.

• Posto in votazione  l'emendamento n. 6  è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto
contrario e 6 voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

La Presidente ricorda che l’emendamento n. 10 non può essere posto in votazione, essendo
stato approvato l’emendamento n. 5.

Il Consigliere Bianconi illustra l'emendamento  n. 9.

• Posto in  votazione  l'emendamento n.  9   è  respinto  con 11 voti  contrari  e  7  voti
favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 9

• Posto in votazione, l'articolo 9 è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto contrario e 6
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.
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Art. 10

• Posto in votazione, l'articolo 10 è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto contrario e
6 voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 11

• Posto in votazione, l'articolo 11 è approvato con 11 voti favorevoli, 1 voto contrario e
6 voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 12

Il Consigliere Paparelli illustra l'emendamento  n. 11
• Posto in  votazione  l'emendamento n.  11 è respinto  con 11 voti  contrari  e 7 voti

favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione, l'articolo 12 è approvato con 11 voti favorevoli, 6 voti contrari e 1
voto di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Paparelli illustra l'emendamento  n. 8.

Intervengono i Consiglieri Mancini e Bettarelli.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  8  è  respinto  con  11  voti  contrari  e  7  voti
favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 13

• Posto in votazione, l'articolo 13 è approvato con 11 voti favorevoli, 2 voti contrari e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento  n. 2.

• Posto  in  votazione l'emendamento  n.  2  è  respinto  con  11  voti  contrari,  6  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 14

• Posto in votazione, l'articolo 14 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 15

• Posto in votazione, l'articolo 15 è approvato con 11 voti favorevoli, 2 voti contrari e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento  n. 3.
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• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  3  è  respinto  con  11  voti  contrari  e  7  voti
favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 16
 

• Posto in votazione, l'articolo 16 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 17

• Posto in votazione, l'articolo 17 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 4
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 18

• Posto in votazione, l'articolo 18 è approvato con 11 voti favorevoli, 2 voti contrari e 5
voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

Votazioni finali 

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  623  bis,  come  emendato,  è  approvato  con  11  voti
favorevoli , 4  voti contrari e 3 voti di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n.  130 , acquisita al prot. n. 2068/2021.

Posta  in  votazione,  l'autorizzazione  al  coordinamento  formale  del  testo,  ai  sensi
dell'art. 73, comma 2, del Regolamento interno, è approvata con 15 voti favorevoli e 2
voti contrari espressi dai 17 Consiglieri presenti e votanti.

La seduta è sospesa alle ore 15.19 e riprende alle ore 16.20.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N.4 -(09/03/2021)-
RICHIESTA  ISTITUZIONE  COMMISSIONE  D’INCHIESTA  SULLA  GESTIONE
DELL’EMERGENZA SANITARIA DURANTE LA PANDEMIA DA COVID - 19
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO INTERNO

Iniziativa: CONSR. BORI, BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI, PORZI, DE LUCA, BIANCONI E FORA

Atti numero: 761  

La  Presidente  significa  che  richiesta  di  istituzione  della  Commissione  d’inchiesta  è  stata
sottoscritta da più di un terzo dei Consiglieri, pertanto è istituita di diritto ai sensi dell’art. 54,
comma 2, dello Statuto.

La  Presidente  comunica  che  in  relazione  alla  richiesta  di  istituzione  della  Commissione
d’inchiesta è  stata presentata una proposta di  deliberazione sottoscritta dai  Consiglieri  De
Luca,  Fora,  Paparelli,  Pastorelli,  Bianconi,  Meloni  e  Pace,  recante  parziali  modificazioni  e
integrazioni rispetto alla richiesta risultante dall’atto 761.
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Intervengono i Consiglieri De Luca e Paparelli.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione  della
proposta di deliberazione presentata in merito alla richiesta atto n. 761 accerta d'ufficio la
sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posta in votazione  la  proposta di deliberazione presentata in merito alla richiesta
atto n. 761 è approvata all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti, secondo la
deliberazione n.  131 , acquisita al prot. n. 2054/2021.

OGGETTO N.5 -(18/02/2021)-
ISTITUZIONE DEL SERVIZIO REGIONALE DI PSICOLOGIA SCOLASTICA
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. MELONI

Atti numero: 457  
Atto iscritto ai sensi dell’art. 31, comma 3, del Regolamento interno.

La Consigliera Meloni propone il rinvio dell'atto in Commissione, ai sensi dell'art. 31, comma
4, del Regolamento interno chiedendo l’assegnazione di un termine massimo di due mesi per
riferire in Assemblea.

Non essendoci ulteriori interventi, la Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio  in  Commissione,  ai  sensi  dell'art.  31,  comma  4,  del  Regolamento  interno,  accerta
d'ufficio  la  sussistenza  del  numero legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma 2,  del  Regolamento
interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.
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       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di  rinvio in Commissione  dell’atto. n. 457 ai  sensi
dell'art.  31,  comma 4  del  Regolamento  interno, come formulata  dalla  Consigliera
Meloni, è approvata all’unanimità dai 17 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.6 -(18/02/2021)-
ISTITUZIONE DEL SERVIZIO DI PSICOLOGIA DI BASE
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. DE LUCA

Atti numero: 481  
Atto iscritto ai sensi dell’art. 31, comma 3, del Regolamento interno.

Il Consigliere De Luca propone il rinvio dell'atto in Commissione, ai sensi dell'art. 31, comma
4, del Regolamento interno.

Intervengono i Consiglieri Fora e Porzi.

La Presidente propone di assegnare alla Commissione il termine massimo di due mesi per
riferire in Assemblea.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio in Commissione ai sensi dell'art. 31, comma 4 del Regolamento interno, accerta d'ufficio
la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 16  componenti del Collegio e assenti n. 5.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

Segreteria generale. Sezione Assistenza agli Organi. Processo Verbale n. 36 del 23 / 03 / 2021                                              12 

http://atti.crumbria.it/mostra_atto.php?id=236971&m=2


Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di  rinvio in Commissione  dell’atto. n. 481 ai  sensi
dell'art.  31,  comma  4  del  Regolamento  interno,  con  contestuale  assegnazione  del
termine massimo di due mesi per riferire in Assemblea,  è approvata all’unanimità
dai 16 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.7 -(18/02/2021)-
DIFFUSIONE DELLE TECNICHE SALVAVITA DI DISOSTRUZIONE IN ETÀ PEDIATRICA E
DI  RIANIMAZIONE  CARDIOPOLMONARE  NONCHÉ  DELLE  TECNICHE  DI  PRIMO
SOCCORSO
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. MELONI

Atti numero: 501  
Atto iscritto ai sensi dell’art. 31, comma 3, del Regolamento interno.

La Consigliera Meloni propone il rinvio dell'atto in Commissione ai sensi dell'art. 31, comma
4, del Regolamento interno.

La Presidente propone di assegnare alla Commissione il termine massimo di due mesi per
riferire in Assemblea.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio in Commissione ai sensi dell'art. 31, comma 4 del Regolamento interno, accerta d'ufficio
la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x
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5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di  rinvio in Commissione dell’atto. n. 501  ai sensi
dell'art.  31,  comma 4  del  Regolamento  interno,  con contestuale  assegnazione del
termine massimo di due mesi per riferire in Assemblea, è approvata all’unanimità dai
17 Consiglieri presenti e votanti.

La Presidente significa che è stato chiesto di rinviare l’esame delle mozioni iscritte all’ordine
del giorno ad una delle prossime sedute.

Intervengono in merito i Consiglieri Fora e Porzi.

La seduta è sospesa alle ore 17.00 e riprende alle ore 17.04.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

La Presidente significa che le mozioni iscritte all’ordine del giorno saranno trattate in una delle
prossime sedute.

Alle ore 17.04 la Presidente dichiara chiusa la seduta.

Conclusi i lavori, si constata che:
• non hanno partecipato alla seduta il Presidente Squarta e il Consigliere Bori.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  13/04/2021.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi

    

Presidenti di turno:
Paola Fioroni

Simona Meloni
Consigliere Segretario
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